LES FORMULAIRES
DE REPONSES



TAcHE A-1 : CATEGORIE GRAMMATICALE _
N°de dossier

Nom du patient :

Date de passation
Examinateur :

, CATEGORIE GRAMMATICALE
RESULTAT (1 ou 0)
DE LA CIBLE

DISTRACTEUR

Entrainement
I Beurrer Beurre Verbe
Il Photographier Photo Verbe
[l Livre Lire Nom
\Y Enseignant Enseigner Nom
Test
1 Siffler Sifflet Verbe
2 Pelle Pelleter Nom
3 Maquiller Maquillage Verbe
4 Patiner Patin Verbe
5 Fouetter Fouet Verbe
6 Couteau Couper Nom
7 Blcher Blche Verbe
8 Rasoir Raser Nom
9 Dessin Dessiner Nom
10 Perceuse Percer Nom
11 Chasser Chasseur Verbe
12 Balai Balayer Nom
13 Arroser Arrosoir Verbe
14 Parfum Parfumer (se) Nom
15 Sculpter Sculpture Verbe
16 Rouler Rouleau (a pate) Verbe
17 Allumette Allumer Nom
18 Mouchoir Moucher Nom
19 Tondre Tondeuse Verbe
20 Balancoire Balancer (se) Nom
Analyse des Noms : /10 Total
résultats |\ pes - /10 /20




TACHE A-2 : JUGEMENT DE GRAMMATICALITE ,
N°de dossier

Nom du patient :

Date de passation

Examinateur :

o | STIMULI REPONSE : : )
*p RESULTAT (1 ou 0) | CATEGORIE D'ERREUR
HRASE AGRAMMATICALE ATTENDUE
Entrainement
| | L'enfant mange le bonbon. Oui
Il | *L'homme est frappé l'auto. Non Omission
[Il | *Le lion par est suivi le tigre. Non Déplacement
Test
1 | Le tigre que le lion mord est gros. Oui
2 | Le chien est caressé par le garcon. Oui
*La pomme que la femme mange est ,
3 p q & Non Ajout
par rouge.
, : Accord en
4 | *Les filles suit le garcon. Non
nombre
5 | *Le garcon embrasse fille. Non Omission
- . Accord en
6 | *Le chevaux qui suit 'hnomme est noir. Non
nombre
7 | *La femme I'éléve enseigne le francaisa.| Non Déplacement
8 | Le tigre est suivi par le lion. Oui
9 La maison est vendue par 'lhomme a son oui

frere.

10 Les étudiants remettent I'examen final Oui
au professeur.

11 | Les yeux que l'artiste dessine sont bleus. Oui
12 | *Le sac est porté le par soldat. Non Inversion
13 | La fleur est cueillie par le jardinier. Oui
La femme qui surveille les enfants est
14 mmed oui
gentille.
15 | *La femme la vend une pomme a la fille. Non Ajout
*La lettre est envoyée le garcon a sa
16 . y 8ars Non Omission
cousine.
*L'admirateur envoie un belle bouquet a
17 . Non Accord en genre

I'actrice.

18 | La femme vend une robe a la fille. Oui




TACHE A-2 : JUGEMENT DE GRAMMATICALITE

N° iTIMULI RO RESULTAT (1 ou 0) | CATEGORIE D'ERREUR
PHRASE AGRAMMATICALE ATTENDUE
Le trésor est confié par le pirate au
19 pariep oui
matelot.
20 | *La fille frappe le garcon est méchante. Non Omission
21 | Le sac est volé a la femme par le garcon. Oui
22 | Le facteur que le barbier rase est jeune. Oui
23 | *L'homme gifle qui la fille est grand. Non Inversion
Le garcon demande un crayon a son
24 | €8T Y Oui
voisin.
25 | L'enfant prend le jouet. Oui
*Des sont prétés livres par la femme aux
26 |, .. P P Non Déplacement
éléves.
*Paresseux I'employé que le patron
27 L ployeq P Non Déplacement
congédie est.
28 | La petite fille regarde le garcon. Oui
*Les enfants est transportés par Accord en
29 portesp Non
I'autobus. nombre
30 | La fille suit le garcon. Oui
31 | La lampe qui éclaire est chaude. Oui
32 | *La cléture que la fille peinture est vert. Non Accord en genre
33 | *Fille la regarde la fleur. Non Inversion
La femme qui maquille la fille est
34 qui maguiie fa t oui
grande.
*Le collier est donné par le femme a sa
35| . P Non Accord en genre
fille.
36 | *Le chien est caressé par des la fille. Non Ajout
Analyse des Phrases grammaticales /18
résultats | pp o565 agrammaticales /18
Omission /3
Déplacement /3
Ajout /3
Accord en nombre /3
Accord en genre /3 Total
Inversion /3 /36




TACHE B : REPRESENTATION LEXICO-ARGUMENTALE DU VERBE

N°de dossier
Nom du patient :

Date de passation
Examinateur :

DISTRACTEUR
(NOMBRE D'ARGUMENTS)

N° CIBLE (NOMBRE D'ARGUMENTS)

RESULTAT (1 ou 0)

Entrainement

I Raconter (3) Lire (2)
Il Baigner (2) Nager (1)

Test
1 Interpeller (2) Crier (1)
2 Transporter (2) Marcher (1)
3 Enfermer (3) Fermer (2)
4 Réver (2) Dormir (1)
5 Donner (3) Tenir (2)
6 Débouler (2) Tomber (1)
7 Recevoir (3) Prendre (2)
8 Indiquer (3) Pointer (2)
9 Poursuivre (2) Courir (1)
10 Enseigner (3) Discuter (2)

Analyse des

Verbes a 2 arguments

/5

résultats

Verbes a 3 arguments

/5

Total

/10




TAcCHE C-1 : PRETEST DE COMPREHENSION LEXICALE

N°de dossier

Nom du patient :

Date de passation
Examinateur :

N© | CIBLE | DISTRACTEURS | RESULTAT (1 ou 0)
1 Lion Tigre
2 Tigre Lion
3 Livre Pomme, dessin, sac
4 Dessin Sac, livre, dessin
5 Sac Pomme, livre, dessin
6 Pomme Livre, pomme, sac
7 Homme Femme, fille, garcon
8 Femme Fille, homme, femme
9 Fille Femme, homme, garcon
10 Garcon Homme, garcon, fille
Total

/10



TACHE C-2 : ASSIGNATION DES ROLES THEMATIQUES ,
N°de dossier

Nom du patient :

Date de passation
Examinateur :

RESULTAT Nsre

N© | PHRASE CIBLE , STRUCTURE DE PHRASE
(1 ou0) | D'ARGUMENTS

Entrainement
| | Lelion mord le tigre. 2 Active
Il | Le garcon frappe 'lhomme. 2 Active
Test-BLOCA

1 | Lesacestvolé alafille. 3 Passive tronquée

5 L'homme a qui la fille vend une pomme 3 Subordonnée objet
est calme.

3 | La pomme est vendue a 'hnomme. 3 Passive tronquée

4 Le- garcon que la femme embrasse est 5 Subordonnée objet
mince.

5 | La femme pousse le garcon. 2 Active

6 | La femme est embrassée par 'homme. 2 Passive

7 | Lafille porte 'homme. 2 Active

8 | Lelion que le tigre suit est rapide. 2 Subordonnée objet

9 | Le garcon qui embrasse la fille est calme. 2 Subordonnée sujet

10 | 'homme est porté par la femme. 2 Passive

11 L'homme qui venAd une pomme a la 3 Subordonnée sujet
femme est honnéte.

12 La femme qui'montre un dessin a 3 Subordonnée sujet
'homme est riche.

13 | La fille qui pousse le garcon est mince. 2 Subordonnée sujet

14 | Le sac est volé a la femme par le garcon. 3 Passive

15 Le garlgon é qui I’hom[n.e enseigne les 3 Subordonnée objet
mathématiques est sérieux.

16 | La fille est poussée par 'homme. 2 Passive

17 Le dessin est montré a la femme par 3 Passive
'homme.

18 | L'homme montre un dessin a la femme. 3 Active

19 | L'homme que la fille pousse est riche. 2 Subordonnée objet

20 | La femme est portée. 2 Passive tronquée

21 | Le livre est donné a la fille. 3 Passive tronquée

22 | Lafille est poussée. 2 Passive tronquée




PHRASE CIBLE

(10u0)

‘ RESULTAT

NBRE
D'ARGUMENTS

STRUCTURE DE PHRASE

23 | Le tigre suit le lion. 2 Active
La fille qui vole un sac a la femme est

24 . 3 Subordonnée sujet
blonde.

25 | Lafille donne un livre a la femme. 3 Active

Test-BLOCB

Un livre est donné a la femme par le

26 V P 3 Passive
garcon.

27 | Le dessin est montré a la femme. 3 Passive tronquée
La pomme est vendue a 'homme par le

28 P venad P 3 Passive
garcon.

29 | La femme vend une pomme a la fille. 3 Active
L'homme qui enseigne les

30 , q & . . 3 Subordonnée sujet
mathématiques au garcon est intelligent.

31 | Le tigre qui suit le lion est rapide. 2 Subordonnée sujet
La fille a qui la femme donne un livre est

32 . g 3 Subordonnée objet
mince.

33 | Le garcon vole un sac a 'homme. 3 Active

34 | La femme est embrassée. 2 Passive tronquée

35 | Lafille qui porte le garcon est calme. 2 Subordonnée sujet

36 | Le tigre est suivi par le lion. 2 Passive

37 | Lafille embrasse le garcon. 2 Active
L'homme a qui le garcon montre un

38 . . . gars 3 Subordonnée objet
dessin est poli.
La fille a qui le garcon vole un sac est

39 . a gars 3 Subordonnée objet
mince.
L'homme qui donne un livre a la fille est

40 . g 3 Subordonnée sujet
mince.
Le garcon que la femme porte est

41 & Ag q P 2 Subordonnée objet
honnéte.

42 | Le tigre est suivi. 2 Passive tronquée
Le garcon enseigne les mathématiques a

43 | S 8E 8 k 3 Active
'homme.

44 | Lafille est touchée par 'homme. 2 Passive

45 | La fille qui touche le garcon est drole. 2 Subordonnée sujet
Les mathématiques sont enseignées a

46 | g 8 3 Passive tronquée
'homme.

47 | La fille que le garcon touche est calme. 2 Subordonnée objet




N° | PHRASE CIBLE STRUCTURE DE PHRASE

‘ RESULTAT Nere

(1 ou 0) | D'ARGUMENTS
48 | La femme touche 'homme. 2 Active

Les mathématiques sont enseignées au

49 3 Passive
garcon par 'lhomme.

50 | Le garcon est touché. 2 Passive tronquée
Analyse des Phrases a 2 arguments (Blocs A et B) /25
résultats | pp o565 3 3 arguments (Blocs A et B) /25
Bloc A Bloc B Total
Phrases actives /5 /5 /10
Phrases subordonnées sujet /5 /5 /10
Phrases passives /5 /5 /10
Phrases passives tronquées /5 /5 /10
Phrases subordonnées objet /5 /5 /10
TOTAUX /25 /25 /50

Total blocs A et B
/50





